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1Pa-= 0,000103 m.c.a. 1 psi = 0,703 m.c.a.
1 KPa = 0,1033 m.c.a. 1 pul.c.a. = 0,0254 m.c.a.
1 MPa = 103,30 m.c.a. 1 pie.c.a. = 0,3048 m.c.a.
1 Kg/mm?=1033,0 m.c.a. 1 bar = 10,33 m.c.a.
1Kg/cm?= 10,33 m.c.a. 1 atm = 10,33 m.c.a.
1 Kg/m? = 0,001033 m.c.a. 1 mm Hg = 0,0136 m.c.a.

Factores de conversién aproximados, y nomogramas y curvas aproximadas. Por simplicidad se ha asumido que 1 kg/cm? = 1 bar = 1 atm. Liquim Ingenieria no
asume ninguna responsabilidad por el uso o consecuencias del uso de los factores de conversién y/o nomogramas y curvas indicados en las paginas 1/6 a 6/6
anteriores.



